
                                                                                               



   

                                                        ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ  

                       της 1ης Ελληνοτουρκικής έκθεσης φιλίας στην ΣΜΥΡΝΗ 
 

Η εταιρεία ΗΧΩ σε συνεργασία µε τον ∆ήµο Karsiyaka της Σµύρνης  ξεκινάει την διοργάνωση της:  

1ης Εµπορικής - Τουριστικής έκθεσης στην Σµύρνη  η οποία θα πραγµατοποιηθεί από τις 15 έως τις 18 

Απριλίου 2015. 
 

Η έκθεση θα γίνει στον πλουσιότερο ∆ήµο της Σµύρνης τον ∆ήµο του Karsiyaka (Κορδελιού) που 

κατοικείται από 800000 ανθρώπους ενώ οι όµοροι δήµοι κατοικούνται συνολικά από 5000000 ανθρώπους.  

Υπολογίζεται να επισκεφθούν την έκθεση περισσότεροι από 70000 άνθρωποι. 
  
Στον χώρο της έκθεσης ο οποίος είναι 8000 τ.µ. θα τοποθετηθούν περίπου 100 περίπτερα τύπου παγόδας  

διαστάσεων : 3 x 3,   5 x 2,5,  & 5 x 5  ενώ σε stage 120 τ.µ. θα πραγµατοποιούνται καθ' όλη την διάρκεια της 

έκθεσης συναυλίες και διάφορα πολιτιστικά δρώµενα από την Ελλάδα και την Τουρκία  
  
Σκοπός της έκθεσης είναι η παρουσίαση και προβολή επιχειρήσεων προϊόντων και υπηρεσιών στις ιδιαίτερα 

δύσκολες ώρες που περνούν λόγω της αυξηµένης ύφεσης,  ή τόνωση των Ελληνικών επιχειρήσεων, η 

εξωστρέφεια και η ενδυνάµωση των εξαγωγών στην γείτονα χώρα .   
 

Συµµετοχή: Στην έκθεση µπορούν να συµµετάσχουν όλων των ειδών επιχειρήσεις παραγωγής εµπορίου και 

µεταποίησης , βιοτεχνίες, συνεταιρισµοί, ξενοδοχειακές µονάδες, τουριστικά και ταξιδιωτικά γραφεία, 

επιµελητήρια, ΟΤΑ απ'  όλη την Ελλάδα. 
 

Προβολή: 

Η έκθεση θα προβληθεί από τρία Τουρκικά Τηλεοπτικά δίκτυα από Τουρκικές εφηµερίδες και ραδιόφωνα 

και θα τοποθετηθούν 6000 banners και αφίσες στην ευρύτερη περιοχή της Σµύρνης.  Όλη η προβολή γίνεται 

από τον ∆ήµο Karsiyaka    

Επικοινωνία :   

Γραφείο :  22510 - 48111   fax: 22510 - 48113   e-mail : hxw@otenet.gr  

Υπεύθυνος έκθεσης : ∆ηµήτρης  Τσαµουράς                  τηλ: 6945-703898  

www.expoaegean.gr 

Υπό την Αιγίδα Στήριξης:  

 

      

    





 


